

Правоохранительные органы установили личности нападавших на заместителя главы администрации Нефтеюганска Сергея Сивкова. Об этом сообщили сегодня, 26 декабря, в пресс-службе окружного УМВД.

Более подробную информацию о случившемся полиция пока не предоставляет. [Напомним](#)

инцидент произошел утром 23 декабря, когда Сивков выходил из подъезда своего дома. По данным источника в ОМВД Нефтеюганска, он получил незначительные травмы головы, рук и ног. По факту нападения возбуждено уголовное дело по статье 116 УК РФ (побои). Источник в администрации города сообщил, что чиновник взял отпуск до конца года.

Судя по настроению самого Сергея Сивкова, инцидент не был слишком серьезным. «Все нормально, со мной все хорошо», – сказал он корреспонденту. По словам Сивкова, после нападения его увезли в больницу, сейчас замглавы администрации находится дома. На вопрос о том, с чем может быть связано нападение, чиновник ответил, что в этом разберутся правоохранительные органы.

Источник: « [УралПолит.Ру](#) »